

Досрочная исполнительность стоила «Росгосстраху» почти 5 млн рублей

22 сентября 2014, 16:56

Страховая компания уведомила Саратовское УФАС России об оплате штрафа в размере 4,95 млн рублей, назначенного за нарушение антимонопольного законодательства. Напомним, Управление федеральной антимонопольной службы по Саратовской области (Саратовское УФАС России) признало ООО «Росгосстрах» нарушившим закон «О защите конкуренции» в части запрета на соглашения, которые ограничивают конкуренцию хозяйствующих субъектов (ч.1 статьи 11 №135-ФЗ).

Страховая компания, участвуя в открытом аукционе ОАО «МРСК Волги» на право заключения договора оказания финансовых услуг, начала выдавать полисы ОСАГО еще до его заключения.

Комиссия Саратовского УФАС пришла к выводу, что «Росгосстрах» получил необоснованное преимущество перед другими участниками открытого конкурса, поскольку фактически до подведения его итогов уже заключил с «МРСК Волги» договор и приступил к его исполнению.

На основании решения о нарушении антимонопольный орган возбудил в отношении страховщика дело об административном правонарушении и назначил штраф в размере около 24 млн рублей. «Росгосстрах» в свою очередь успешно обжаловал это постановление в ФАС России и размер штрафа был сокращен до 4,95 млн рублей. Далее компания пыталась обжаловать постановление Саратовского УФАС России и решение ФАС России в судах, но судебные инстанции поддержали позицию антимонопольных органов.